



۔

اگر: مقصد کرسکتے حاصل رسائی کیسے تک تعلیم کی ان وہ تو جاسکتا نہیں اسکول سے وجہ کی COVID-19 بچہ کا آپ اگر (لرننگ ریموٹ) تسلسل کی سیکھنے ہوگی۔ کرنی حاصل رسائی تک معیار ے quality اچھ کے تعلیم کو ان بھی پھر تو ہے جاسکتا نہیں اسکول بچہ / بچہ کوئی سے وجہ کی پابندیوں پر 19 کوویڈ

Level 1	Continuity of Learning
<p>بہن) انفرادی سے وجہ کی پابندیوں 19 - کوویڈ / سفر جیسے) ہیں جاسکتے نہیں اسکول (بھائی تھلگ الگ بعد کے کیس 19 کوویڈ شدہ تصدیق ہونا</p>	<p>کیا میل ای پر لنک سوائے 1 سطح مخصوص ایک کو۔ آپ (کرنا انتظار کا نتائج کے امتحان / کرنے مکمل تعلیم کی دراز دور میں گھر کو آپ جو گی ہوں معلومات ایسی میں جس گا جائے ہر تاکہ ہیں کیے استعمال وسائل کے اکیڈمی اوک پر طور بنیادی نے ہے۔ ہم ہوتی ضرورت کی ٹائم سکے۔ رکھ جاری تعلیم اپنی میں مضامین کے فاؤنڈیشن اور ریاضی ، انگریزی child بچ طے سے طرف کی استاد • گا۔ کرے استعمال کا فارمس پلیٹ ذیل درج پہلو سیکھنے آزاد کا ٹیبل انک لکھیں Write اسٹارز راک ٹی ٹی • کام زون بچے • کام کے میتھلیٹکس شدہ کے (ذریعے کے کال فون یا میل ای) کار نگہداشت اور والدین کے پڑھینیچ پڑھینمبرتھیوری گی۔ کرے پیش خاکہ کی سفر کے سیکھنے چیت بات ساتھ</p>
Level 2	Continuity of Learning
<p>یا بلبلہ ایک سے وجہ کی پابندیوں کی 19 کوویڈ ہے۔ آپ قاصر سے جائے اسکول جماعت تر وسیع میل ای پر لنک سوائے 2 لیول مخصوص ایک کو جو گی ہوں معلومات ایسی میں جس گا جائے کیا کرنے مکمل تعلیم کی دراز دور سے گھر کو آپ اور ٹیموں مائیکروسافٹ ہے۔ ہوتی ضرورت تعلیم کو بچوں سے استعمال کے میٹریل سوائے طریقہ کا سیکھنے والا ملاوٹ شدہ ریکارڈ ، سیکھنے راست براہ میں جس ہوگا سب یہ ہیں۔ شامل مطالعہ آزاد اور سیکھنے توسط کے میل ای یا / اور ٹیموں سافٹ مائیکرو سائٹ سے جائے کیا ان سائٹ سے</p>	<p>قاصر سے جائے اسکول جماعت تر وسیع یا بلبلہ ایک سے وجہ کی پابندیوں کی 19 کوویڈ معلومات ایسی میں جس گا جائے کیا میل ای پر لنک سوائے 2 لیول مخصوص ایک کو ہے۔ آپ ہوتی ضرورت کی کرنے مکمل تعلیم کی دراز دور سے گھر کو آپ جو گی ہوں یہ گی۔ جائے دی تعلیم کو بچوں سے استعمال کے میٹریل سوائے اور ٹیموں مائیکروسافٹ آزاد اور سیکھنے شدہ ریکارڈ ، سیکھنے راست براہ میں جس ہوگا طریقہ کا سیکھنے والا ملاوٹ کیا ان سائٹ سے توسط کے میل ای یا / اور ٹیموں سافٹ مائیکرو سب یہ ہیں۔ شامل مطالعہ گا۔ جائے</p>
Level 3	Continuity of Learning
<p>اسکول پورا سے وجہ کی پابندیوں 19 - کوویڈ کو آپ ہے۔ قاصر سے جائے اسکول مرحلہ کلیدی کیا میل ای پر لنک سوائے 3 لیول مخصوص ایک گی۔ ہوں معلومات ذیل درج میں جس گا جائے استعمال کے SWAY اور ٹیموں سافٹ مائیکرو سائٹ سے توسط کے میل ای یا / اور ٹیموں سافٹ مائیکرو سب یہ ہیں۔ شامل مطالعہ آزاد اور سیکھنے شدہ ریکارڈ ، سیکھنے راست براہ میں جس ہوگا طریقہ کا سیکھنے یا / اور ٹیموں سافٹ مائیکرو سب یہ ہیں۔ شامل</p>	<p>آپ ہے۔ قاصر سے جائے اسکول مرحلہ کلیدی / اسکول پورا سے وجہ کی پابندیوں 19 - کوویڈ معلومات ذیل درج میں جس گا جائے کیا میل ای پر لنک سوائے 3 لیول مخصوص ایک کو یہ جائے۔ دی تعلیم کو بچوں سے استعمال کے SWAY اور ٹیموں سافٹ مائیکرو گی۔ ہوں آزاد اور سیکھنے شدہ ریکارڈ ، سیکھنے راست براہ میں جس ہوگا طریقہ کا سیکھنے والا ملاوٹ کیا ان سائٹ سے توسط کے میل ای یا / اور ٹیموں سافٹ مائیکرو سب یہ ہیں۔ شامل مطالعہ گا۔ جائے</p>

یہ ٹیبل ٹائم ایک • جاسکے۔ کیا فراہم موقع کا کرنے مستحکم کو ان اور دیکھنے دوبارہ پر سیکھنے سے پہلے کو بچوں تاکہ ہے گیا کیا ڈیزائن کو کام اس کام 1 سطح سطح اور 2 سطح گا۔ کرے فراہم مدد میں دینے ترتیب وقت اپنا (میں کرنے فراہم سے حساب کے ہفتہ اختتام پر اختتام کے سیکھنے کی دن 10) دن 14 کو آپ جو رہنے قائم پر علم اپنے کہ ہیں جائے ہم ہوگا۔ مرکوز پر ثانی نظر پر سیکھنے ہی سے آغاز کے سال جو ہوگا حاصل سوئی ایک کو بچوں ، دوران کے دن دو پہلے 3:two بڑا بہت ایک یہ کا کرنے عمل پر مہارت اس لئے کے آپ لہذا اور ہے ضرورت کی کرنے ثانی نظر پر اس سے سیکھا پہلے کچھ جو ہمیں ، before ل کے بنانے یقینی کو

سیکھنا راست براہ: گرین O: گے ہوں سیشن والے کوڈت کلر کے قسم مختلف چار یہاں ہوگا۔ شروع ٹیبل ٹائم کا سیکھنے مرکب کا آپ ، دن تیسرے third ہے۔ موقع پر وقت صحیح پر لنک آپ کہ بنائیں یقینی کو بات اس - ہوگا تیار لئے کے پڑھانے کو آپ اور ہوگا لائن آن (استاد اپنا کا آپ پر طور عام) استاد ایک کا اسکول - مطالعہ آزاد: اورنج O گے۔ جائیں سکھائے ذریعہ کے SWAYS ہونے کرتے استعمال کا میڈیا دوسرے اور ویڈیوز سیشن یہ - سیکھنا شدہ ریکارڈ: نیلی O! گے دبائیں میں اسمبلیوں وار ہفتہ ہماری سے گھر آپ - اسمبلیاں: بیلو O گے۔ کریں استعمال کا فارم پلیٹ لائن آن اپنے ل to ل کے رسائی تک سیکھنے پر طور آزادانہ آپ یہاں راست بہنبرہا رہے جا دکھایا جو گے لیں نوٹ کا لوگوں ان اساتذہ گے۔ ہوں لنکس کے اسباق مختلف میں اس گے کریں وصول آپ جو گے۔ سوٹھ سکیں لے حصہ فارم ایک لئے کے بھرنے لئے کے کرنے ظاہر کو ہیں رہے کر مکمل کام اپنا کو آپ میں "دار شراکت" شریک میں سیشنوں شدہ ریکارڈ سے پہلے اور سیشنوں کے سیکھنے کے بچوں کہ یہ نہیں ثبوت کوئی کا بات اس اگر گے۔ کرسکیں نگرانی کی مطالعہ آزادانہ ذریعہ کے ان لاگ اساتذہ اپنے پر پورٹلز لائن آن اساتذہ گا۔ جائے کیا شامل براہ پر طور کے کم سے کم کو آپ دن ہر • گی۔ کرے پیروی کی اس مطابق کے پالیسی کی اسکول ٹیم حاضری ، تو یہ رہی جا کی حاصل رسائی تک سیکھنے ذریعہ ہو۔ نہیں میں اسکول آپ کہ گا جائے بھیجا لئے کے چلانے تک مدت اس کو آپ ٹیبل ٹائم مکمل ہوگا۔ ایک حاصل درس کا نصاب وسیع اور ریاضی ، انگریزی راست تک پڑھنے لائن آن بچے ذریعہ کے اولو گے۔ آکسفورڈ جائیں کر لے گھر کتب گنا کئی ، کتاب آر اے اپنی بچے تو یہ ہوتا لاگو 3 لیول یا 2 لیول اگر Level: جات حوالہ ہیں۔ کرسکتے حاصل رسائی